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       ΠΡΟΣ 

1) Τους Συλλόγους Μέλη της Ένωσης 

Συλλόγων Ελλήνων Γονέων και 

Κηδεμόνων Β.Β. 

2) Όλους τους Συλλόγους Γονέων και 

Κηδεμόνων της Β.Β. 

 

        
 

Στουτγάρδη, 13-09-2013 

 

  Σας γνωστοποιούμε ότι μετά τις αναγνωρίσεις των ΤΕΓ,  έγιναν οι απαραίτητες κινήσεις, ώστε σε 

συνεργασία με το Συντονιστή Εκπαίδευσης και το Συντονιστικό γραφείο να δωθούν τα κενά των 

εκπαιδευτικών  στο Υπουργείο Παιδείας και να δρομολογηθούν οι αποσπάσεις και οι τοποθετήσεις 

τους στα νέα ΤΕΓ.  

Την εβδομάδα που πέρασε έγιναν οι εγγραφές μαθητών παρουσία των εκπαιδευτικών στα Τ.Ε.Γ. 

στα οποία είχαν τοποθετηθεί εκπαιδευτικοί. Τα υπόλοιπα Τ.Ε.Γ. έστειλαν τις λίστες των μαθητών 

που θα παρακολουθήσουν τα μαθήματα της σχολικής χρονιάς 2013- 2014 στο συντονιστικό γραφείο 

για να γίνει η παραγγελία των σχολικών βιβλίων. Οι παραγγελίες των βιβλίων θα γίνονται μέχρι και 

τις 16.09.2013.  

Για τη ΔΩΡΕΑΝ μεταφορά των βιβλίων αναλαμβάνει και πάλι η Ένωση Συλλόγων Γονέων και 

κηδεμόνων την μεταφορά τους από την Αθήνα μέχρι το Λύκειο της Στουτγάρδης. Η διανομή και 

παραλαβή των βιβλίων θα γίνει όπως προβλέπεται από την διαδικασία διαφάνειας, από τον 

υπεύθυνο υπάλληλο του Συντονιστικού γραφείου και τους επίσημους αντιπροσώπους των 

συλλόγων.   

ΤΟΝΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ, η μεταφορά θα πληρωθεί από τον Σύνδεσμο Ελλήνων Επιχειρηματιών, ο οποίος 

δέχτηκε με την χορηγία του να καλύψει τα έξοδα σαν  ΑΝΙΔΙΟΤΕΛΗ  προσφορά του στους συλλόγους. 

Με τον τρόπο αυτό τα βιβλία θα δωθούν δωρεάν για τους συλλόγους μέλη μας, ΑΛΛΑ  ΚΑΙ  ΓΙΑ  

ΟΣΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ  ΤΟ  ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ, χωρίς καμμία παραπέρα υποχρέωσή τους. Αρκεί να 

επικοινωνήσουν έγκαιρα, αμέσως μετά την παραγγελία των βιβλίων με την ΕΝΩΣΗ, ώστε να δώσουν 

τον κωδικό παραγγελίας τους. 

Εκφράζουμε για ακόμη μια φορά τις ευχαριστίες  μας στον πρόεδρο του Συνδέσμου Ελλήνων 

Επιχειρηματιών,  κ. Καρακώστα Γιάννη, καθώς και στο συμβούλιό του, για την θερμή ανταπόκρισή 

τους στην πρότασή μας για την χορηγία και την μεταφορά,  αλλά και για την χορηγία και ταχύτατη 

μεταφορά των βιβλίων, των ήδη αναγνωρισμένων  ΤΕΓ και του  Λυκείου. 
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ΚΑΤΑΚΡΙΝΟΥΜΕ ΚΑΘΕ εμπορική συναλαγή με τα βιβλία των παιδιών μας. 

 

 

Για το Δ.Σ. της 

Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης-Βυρτεμβέργης 

         

 


